
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA  

7. ročník Gastronomického festivalu Habry 

 

Mnoho chutí, mnoho zábavy, vyžití pro děti a až na menší přeháňku - skvělý polojasný den, takový 

byl 7. ročník gastronomického festivalu v Habrech. Již tradiční akce se nesla v duchu hudebních a 

tanečních vystoupení, na kterých se podílela skupina G-dancers I a II, oddíl aerobiku TJ Sokol Habry, 

dechová kapela Jásalka band, regionální kapela Kanárci a večerní kapely Telegraf a Argema.  

O gastroshow - pěkné kavárenské snídaně jako vejce Benedict, Florentine nebo Royala ve spojení s 

jemnou holandskou omáčkou se postaral „Snídaňový kluk“, o barmanskou show profesionál Tomáš 

Vančura. 

Moderátor celé akce, pan Jaroslav Pejchal, „vyzpovídal“ regionální producenty, mimo jiné se také 

staral o dobrou náladu publika a připravil zábavnou soutěž pro děti, při nichž účastníci získali drobné 

odměny.  

Komunitní centrum Habry zajistilo dětský koutek, po celý den byl rovněž k dispozici skákací hrad, 

malování na obličej a Hopsej future aréna, která nabídla možnost vyzkoušet si nineboty, 

elektromobilní segwaye či skákací boty. Zájemci se také mohli povozit na traktůrku od místní 

pobočky firmy Strom Praha a.s. a navštívit místní zámek Habry ve 2 vyčleněných časech. 

Událost, která zde proběhla, je každoročně založena na spolupráci veřejné správy (Svazek obcí 

Haberska), neziskové organizace (Královská stezka o.p.s.), subjektů spolupracujících na rozvoji 

venkovského regionu (Celostátní síť pro venkov, Kraj Vysočina), podnikatelů, zdravotních pojišťoven 

a dalších organizací. 

Takový byl 10. červen 2023. 

Fotografie jsou ke zhlédnutí v albu 7. ročník gastronomického festivalu Habry na FB: 

https://www.facebook.com/media/set/?set=a.644676401036436&type=3  

 

Děkujeme všem, kteří poskytli technickou a finanční podporu a všem dalším dobrovolníkům za velkou 

pomoc při organizaci. Těm, kteří se podíleli, patří velké díky! 

https://www.facebook.com/media/set/?set=a.644676401036436&type=3%20

